Ao bbﬂﬁ

Vo = 2. 259 - 2. Mm.ﬁ.\,m

S

B (2 4 (W -a2) = B

—

sa . 7 3 29 29 ) 9.

L

 200¥N 4 (10-6) % /0:-59% 5. 24

—_—

q-81\<n w 2KR9-%]

¢\ =
\

._m...
9-%

N o Rs i F# (= O- P@@m&

_I|I”‘

q.8

gl K-

UL B2 KG-g\ WM = Ca

{n\v = F.wm-ju_.—l FZ .




_...u .Mr;ﬂ.ta *u. - ﬁ.r. = 1 b13CQ
(B4 =(Bea)tutl

h“_ J_ .\m...m ..._..,./u H.r.@ : i
P-4 (Za-2a) =Nat Vot
L9 29 23

pﬂ-ﬁp..—rh mqﬂ.a._l.m‘.ﬂ..h ﬁu.nw_.r*. i I
-Fr = Va?* - V' - o9\ —

FTRE T . .

m.v di=30mM = O3y
da= S0mm = C-15m .
A= 0-0F0Lqmt
?.._—l - 0.0..—q..*ﬂaﬂr
Q= fo_:ﬁ_mhr = O.CJEM\mnn

N&n__OJJJ-_ ”N..-N-.mu.h_‘a.

- = / F s 7]
_..._1 _+..f__n _hr_L_u._._; g f -



r(.ublﬂ.fhﬁ-urﬁ - v.f.rrxn;. o u__mw.. X .p_..u_.u_ n_.__.f.
- Fowes Of KgseViny
- ¢395.1 .uP.__G.Cwn

531442:3
Q-85%0o

=

r) 9 9 QE -
Z=20n=h
A= 1000
o P nm.mf —
)
nﬂ\lh{.b- .
—"%
&=10cm =|OXI0 ™

A= Rg*- .85 010 m? -
.J!

Buk we need the Ewﬁp@ at neyght of miba veloa by
_us\:nd One Of the eqgualidn ¢ mehdn —
v= 0O
v = - 24h
t#&tvq p._.m,s -

U= JO“ £ 21+9-81£20
J=J392- 4

U=19309 === 19-8\m/[s
The veltaly = (9-8 (.
Q) =VA = A s

- 19-8x#:85 x10™>

= 0-15558m%/

= 0|86 /s
H:.SH_@

- W%
mvl\_”nmoouhn_m_ X Q- _Um..ﬁﬁﬁlu_
€» 30510 F€F Fuatks.

S B0 -5 KO waks

—



T —— _ri.ﬂ__.r.____g

ds = 0.2m -- S
Az = .\M&.pi Ax ©2*
&a_.ff,w ol DI
. o amm;: ~A- 0.03 4 m
Spearic Em,fmffommﬁ 13. (o N
A A

— E =F x9-8) -m.m.%mn_i.mﬂ -
. 9-8 q-g\

. L.L(%Hlﬂhﬁ@.\bﬁl-||l-||l||.-
coalculdang Q=AN, . Qa-RaVa Q= Qa-
. .(._.,...rp_- - nr.r.,.Hm.pUH -
A Ao
Im.km Q. N2 = Q
. Q-0%0F Q- O3y

%Oﬂtzm. Mo nOme \cfy -

R pH.PuN, ﬂvnﬁ@w (Za-Re U_Ltufmﬁn

P =2 = Y (Za- Qo)+ PugRP = Pag

. -Pa = 94-62 (Z-Z, )T EXF - %23 . —

M\d« e weoturime =R, R
-4l L«c_u..._..m: =% Lﬂ{w +NP

1.Nurw .M(,w kwm_ Mn

._.J m.._.Neru. Z, v..ﬁ O: §0BVa — L.
m....hm.u...-;m. = D 06r

Al



= Mo Nere B S AU T Ny

D.NO..W‘__{.F‘P... 584 L2223
(...u.,.._n 68 7 . LPWW
C-§0%
Va's 3. 535
Na = J 33 - 535 y . -
Vo= 23F. 0% &9 | -
S Z= 2% 043 ws
& _Ln.nrﬁ. = Alva
= 23043 X 0-031%
Qudeal = 0. §4q L

A — O-¢5 3..“?
Wreal =cd A Qudeal

= Oqc x0-%5
=0-8lem’ls

Thrmat dumeker = O-brem (da)
Vesha) Momeker = O. 152 m ﬁﬂh&
Relabye densiyy = O-%
Thoak beimg - O 4\t
Cd = 0-9]|,
mvm_.mﬁﬁ___r_.____ﬁhh @n.‘r__,.
PoxVy 1220 +\,"+ 22
R




A _0-0%089 - v
N2 0D.v¢grg L= O mnwé,r\ | ,.m.
rd/gakonhﬁlh = OOF = e - W..f.”
Y -V B o T o \= = T i
 \p= 2:2598 A 2:26m)s. .
B (7—22) + (M 49@/ - m.. | .
B9 79 S
400N+ (10-6) +\o .ﬂ .2k /unmhw‘
9. 31\<n \ 259" mw_ ..M it A A
- FF 4o g+ (= 0-2438) .
= | n.u w_ K/
Cun. B2 R q-5) WM =2 = —
O, = 436 T4 ¥N . - .




V= 1000 003 X(Cge)t
2
P 28314 watls = 28 314 \ilowalts
:u fowen .mrfﬂ_fm.n_ £0Mm v XU VOV
Ak Druﬁoptfm:,n Tﬁ.._rvr:mhﬁn O and V= Q.

P=P9Q 2.

= )O00 x4: 8| X C-0\3 X24O
= Wﬁum_nun-ﬁ.umccﬂfﬁb

== 80.:603 Kilowahs.

.L...v Powed 1oL o ¢maqﬂumh.03u
= Poney OfF ~veseryOr — Powes OF Jot

= A .&Oﬁuonm...b.l pmm,—&lv..

= 2293. 2 watks

O 22922 Klowurs
Read lugs \n prpeline = 2 2932 Yowalis
= Power losk In bransmusiian

23Q
= 2293.-2 .
1000 A 1-81 x0- O

- 2263 2 I

- — ..l.l.lllllI

2?83 —nd




¢ 55 5ol » 0.4 . —
Q = 220U/sec = O-22m>fec

VT3 [sec |
. ,3fd¢;r5at Z = Ox?,mh&mu > e
D) Pe pQye
2 | . o
but, + 692 O 29.
MQ s _2C - )
1900
... 2= O-89 ?.Goa - ] -
2 = €490. . " : -
mr = §9Q. <
Pegio¥0-22x ()
i - B —
. P> 4397, | wuis R _
1 Powey mcﬁu.:mam_dj ammzo% R
P= Q2 - .
Pz 890 ~§- 8| x O \Vwoo e N
B P- SF€239 - 4works.
- == 53¢ -224 4 Klowaks
? l0L&s 10 vYonsmiSSign s
= Paw ey resexvorr — fowes O Jek. ) - -
= (53¢2392 4 — 4-3951) E\owart .
= SFIG42 - D walgs o B
— =F|- 4423 ¥ owakk e o S
“head used o overome tasses
B I 25 R —
mﬁplﬁlﬁ RQ-22 e o

~ 2a%., 5% o

— = — e —— —



2) pume delw QY - 2B4m® /i |
35x02. 5.43 x o4
&0 )
Y= 10044y = VOO X ) D°ANm™* -
Oqﬁﬂgi .h.‘_uﬂ.pc.mﬁ@ ey m.ms.\a: .
Flod power = Q-dpf -
= 5 ¥3 %10 %100 x,0°
= B830wauks

ﬂ:m.ﬁﬂ.:\

- Ovecall mﬂ...mﬁrbé = Flund powee- *x 100" /o
- Shst powe,
~Shazt pOwer = Flud Powey x109.

Overqll. B cLengy
- 5820 % 100

g+
= 30\ - 149 waks

3 Nomnal dsplaenenk of mo_«..%m\ﬂr{
. =50 %10 % m°® cevV.
ﬁ&.ﬁm.m....:\m = 1 0 Mhauy = -OO * { & LW:F
Snask powes = VBKW = 1500 waks

Actual ¢ lowrGte = 354w?/can = 3g L33

= m.mm%_Orﬂﬂ_m\m
= 1. |66 === ,.,..T_...._w__:nv(x\..n



e B el WL - S - o —
ey

\deal Flowrake = Zua,E_nﬁaﬁr ,mmmk&
- _.__.%__..U \\%QI% PME\\WD“ | =
-||ﬁu2|O b..l‘%

i) Volumelne €gfLeeny - Pmn.,_rmﬁ ke % 100%
1dea\ How G ke
e 163 x]107" w1007
2. 8 %01
= 668 /o
1) Flud Power = Q-dp |
= |3 61 x10"% x12 x10°
=z 200 4 waks.
1) Shask Powey = 77w
b= 23RN = XK x M
- 72 A XX25
= B Dﬁwﬂﬁ.
== 15F-08 - -

J:..v.w ﬁoirﬁ\ |- m,“_r__mn_ O.hw
...j..m,m Fr...,m.fm




R AR UHC S 72
/ca<I
= %.085 X101 m?*/s.
1 YOlume ¢ epfeley = Rea\ Flowe\e  x 10Q 7s-
- o= = Ideq) Flowrate - .
. | ﬁbam#ﬂp% Xi1o00%
| _ o +. 085 %1 QO ¢ N .
. =g2:-29"a.
W ﬂ__._,.c.&rﬁoptmﬁ..bu dy
_ =S5.gaxd " X 1904 0%
= 5830 works- - _
Dﬂmﬁﬁih%ﬁﬁ@ 5§20 X ﬂﬂ_ﬂ|| —
6000 . N

- .“m__m. gt 7o ..; o

= — =8

o

4 F = 2400, = 24 m

Volumetvic glowrakk @ = 13 rw_@h\mﬁn o
=0 Q12m®/sec

qﬁbh@ .thnnnr.

éﬁéb&ﬁfmo?f.@r

PepaQ /£ ¥V  +2 o
b A@ 29 v o
6:%@@ Tz

LVEE@E@Lmul

pressure ead =0
== .

ﬁE B -

E@.I@i O O,__W alﬁ ,GOﬂ.u V= &&Emlc.

- =
— —im



N
NLAME LAl coulve vacy
L]

Mot Dt VG IEmeol L 060
i.:c‘of{

k?*{ {: C: A

~\
t e
C.

a
% = L) <
N S
—_— ’ — a
- - .
f-- — "o &\ — .f\\' A\ N\ )
S w— = T A
c—
[, 7
P Z4
)

e —— o

Van agones

Lok,




{ "type": "Document", "isBackSide": false }

